

Aptima Assay Fluids Kit (Panther™ System)

For in vitro diagnostic use.

Intended Use

The Aptima Assay Fluids Kit is for use on the Panther System.

Materials Provided

Note: For information on any hazard and precautionary statements that may be associated with reagents, refer to the Safety Data Sheet Library at www.hologic.com/sds.

Aptima Assay Fluids Kit (Cat No. 303014)

(Store at 15°C to 30°C upon receipt)

Symbol	Component	Quantity
W	Aptima Wash Solution	1 x 2.9 L
	10 mM HEPES buffered solution containing less than 2% preservative.	
0	Aptima Oil Reagent	1 x 260 mL
	Silicone oil.	
DF	Aptima Buffer for Deactivation Fluid	1 x 1.4 L
	800 mM Bicarbonate buffered solution.	

Warnings and Precautions

- A. Use routine laboratory precautions.
- B. Avoid microbial and ribonuclease contamination of Aptima Assay Fluids.

Storage and Handling Requirements

- A. Store unopened Aptima Assay Fluids at 15°C to 30°C.
- B. Once opened, Aptima Assay Fluids are stable for 60 days.
- C. Do not use after the expiration date.

Procedure

Replace bottles in the Universal Fluids Drawer when notified by the system. Refer to the *Panther System Operator's Manual*.



 ϵ



Hologic, Inc. 10210 Genetic Center Drive San Diego, CA 92121 USA

Customer Support: +1 844 Hologic (+1 844 465 6442)

customersupport@hologic.com

Technical Support: +1 888 484 4747

molecularsupport@hologic.com

For more contact information visit www.hologic.com.

EC REP
Emergo Europe
Prinsessegracht 20
2514 AP The Hague
The Netherlands

Hologic, Aptima, and Panther are trademarks and/or registered trademarks of Hologic, Inc. and/or its subsidiaries in the United States and/or other countries. All other trademarks that may appear in this package insert are the property of their respective owners.

©2001–2017 Hologic, Inc. All rights reserved.

502181EN Rev. 002 2017-04